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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Совет сельского поселения Таштамакский сельсовет муниципального района Аургазинский район
453496, Аургазинский район, д.Таштамак, 

ул. Фрунзе1,  т. 2-72-24



П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Совета «Об утверждении Правил землепользования и застройки  д.Турсугали  и  д. Усманово  сельского поселения Таштамакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан

29 октября 2016 года        

Место проведения: СКЦ д. Таштамак
Присутствуют 42 человека
Открывает слушания глава сельского поселения Таштамакский  сельсовет Федорова М.Ш. 
     Уважаемые жители сельского Совета!

     В соответствии со статьей 11 действующего Устава сельского поселения Советом сельского поселения Таштамакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан 01 октября 2016 года было принято решение о назначении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения.

      С решением о назначении публичных слушаний, проектом решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки д. Турсугали, д. Усманово сельского поселения Таштамакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан» порядком учета предложений по проекту решения, порядком участия граждан в его обсуждении население было ознакомлено обнародованным решением вывешенным на информационном стенде в здании администрации сельсовета.

      Проект решения вносится главой сельского поселения.

В период с 16 января текущего года в сельском поселении работала комиссия по

подготовке и проведению публичных слушаний в составе депутатов Совета: 

    Председателя комиссии: Шамсутдинов М.М. - депутата от избирательного округа № 2
Членов комиссии: 

      Тимербулатов Г.Ф. - депутата от избирательного округа №  9
      Кагиров И.З.- депутата от избирательного округа №  1
     На сегодняшний день предложения со стороны населения по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки д.Турсугали, д. Усманово сельского поселения Таштамакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»  не вносились.

      Сейчас по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки д.Турсугали, д. Усманово сельского поселения Таштамакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»   слово предоставляется председателю комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний  Шамсутдинову М.М. 

      Шамсутдинов М.М. ознакомил присутствующих с проектом решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки д.Турсугали, д. Усманово сельского поселения Таштамакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан».

        Председатель Совета: Уважаемые участники слушаний! Какие у вас будут вопросы, предложения, дополнения? Кто желает выступить?

Желающих выступить не имеется.

       Уважаемые участники слушаний, таким образом, проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки д.Турсугали, д. Усманово сельского поселения Таштамакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан» рекомендуется Совету сельского поселения к принятию.

       На этом публичные слушания завершены. Благодарю за участие.
Глава сельского поселения, 

заместитель председателя Совета 

Таштамакский сельсовет                                                           М.Ш.Федорова
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